

驱车“追捕” 守株待兔 铁链拴脚……

# 儿子迷网 老爸斗智斗勇4年

儿子沉迷网游5年,近40岁的杨龙(化名)软硬皆施,使出各种招数:驱车“追捕”、守株待兔、铁链拴脚……可3月7日,儿子又不见了,这一次他已精疲力竭,“儿子你快回来吧,爸爸不想和你捉迷藏了!”

杨龙是四川人,2003年离开家乡到南京打工。这几天,杨龙除了白天打工,晚上还要全市挨家搜网吧寻找离家出走的儿子。3月7日早上,杨龙18岁的儿子小聪说要去交工作押金,向父亲借了100元钱。等杨龙回到家时,小聪把所有衣服、鞋都带走了,一句话都没有留下。为了寻找儿子,杨龙下班后挨家网吧寻找,直到凌晨三四点。

杨龙告诉记者,儿子沉迷网游,一直想离开这个家,4年来他已经和儿子捉过数十次这样的迷藏了,每次他费尽心思才把儿子找回来。“这一次我真的累了,这样的迷藏我捉不动了。”

杨龙说,他到南京打工时,家里留下了妻子和儿子小聪、女儿小美三人。那时儿子小聪在镇上的中学读初一,结交了一些不良朋友,迷上了网络游戏。杨龙说,那时想男孩子总喜欢这些游戏,没太在意,只是叮嘱妻子多管着他。

可到小聪初二时,事情的严重程度已远远超出了意料,小聪一两个月没有去上学,一直泡在网吧里。直到派出所打电话通知去领人,杨龙和妻子才知道事情的严重性。原来小聪吃住在网吧,成天打游戏,钱花光了,就顺手拿了人家放在门外的锅,想当废品卖了换钱打游戏。

见到事情的严重性,杨龙索性把儿子带到了南京读书。“这样天天能看着他,心里也放心多了。”可杨龙万万没想到,这只是一切的开始,今后的4年他过着与儿子斗智斗勇的日子。

## 频频出招 招招皆输

### 驱车“追捕”

到了南京后,小聪在一所中学里读初三。可没想到不久后就开始利用中午休息时间去打游戏,后来发展到两三天不回家,最后索性连家也不回了。杨龙只得在夫子庙一带的网吧挨家找,一直找到凌晨两三点也没结果,只能心灰意懒地回家。“那时候是2005年的大冬天,天冷心更冷,我都要疯了,只有等他没钱了自投罗网。”杨龙说他不能天天看着他,只好每天晚上下班后继续找他,“有一次,我找得已经是心灰意冷了,结果在最后一家网吧中看到了他,我当时一把抓住他的手,他却使劲挣脱,跳窗跑了。”

那之后,杨龙在南京的网吧里没再寻到儿子的身影,几天后杨龙想到一个方法,通过儿子的QQ查IP地址,一查儿子居然在安徽来安。杨龙坐车到来安,把所有网吧转了个遍,一直找到天亮。杨龙体力不支决定回到第一个网吧去守株待兔。“已经早上9点了,正当我趴在电脑旁昏昏欲睡了,我听到一个声音就是儿子的。”杨龙从板凳上跳起来,一把上前揪住儿子,把他身上所有的钱都搜了出来。“我感觉当时我就像个警察,脑子里只有一个念头就是抓住他。之后我一路把他带回南京,连上厕所也要看着,就怕他跑了。”

### 铁链拴脚

之后小聪又反复过几次,杨龙不得已只得实行关的方法,索性把他关在屋里,即使这样也锁不住小聪。“他一脚就能把门踢烂,门也关不住他。”没办法,杨龙干脆打了条铁链,把儿子的双脚给牢牢拴住。“只有这样,我上班心里才踏实。”杨龙说,儿子脚

被拴后,的确老实多了,但是每天晚上回家听到儿子拖着铁链来回踱步的声音,心里难受极了。

即使使出了这样的方法,小聪还是顺利逃脱了。2006年过年前,杨龙上班临走前,嘱咐刚来南京的女儿把儿子看好了。小聪对妹妹说要在院子里玩一会,妹妹想他拴着脚链肯定跑不了,就同意了。没想到到了20分钟再出门看时,小聪已经溜得无影无踪。

杨龙说,之后的两个月他找遍所有能找的地方,没有一点音讯,“那次我想他可能真的离开我了。”

直到两个月后,四川老家来了电话说小聪找到了。“原来儿子在逃脱的路上,被人带到了派出所,随后他说是四川人,又被转送到了救助站,之后被遣送回老家。”

### 断绝关系

去年接回儿子小聪,杨龙帮儿子找了份传菜员的工作。“他18岁了,人也大了,我想他该成熟了。”可是工作干了没多久,小聪竟拿了杨龙的车卖废铁去上网。把小聪从网吧里揪出来的一刹那,杨龙已经精疲力竭了。

回到家,杨龙倒上两杯酒,拿出刀,狠狠地在自己的手指上划上口子,血一滴滴滴进酒杯。杨龙说:“喝了这杯血酒,我们就不再是父子了,我们断绝关系。”杨龙说其实我只是想吓唬吓唬儿子,谁想儿子拿过刀在手上狠狠地拉了道长口子,顿时血就溅了出来,反倒把他吓坏了。

看着儿子一边流着血,一边哭着收拾东西准备离开,杨龙拦也拦不住,一路追着恳求儿子回家。最后找来了派出所的公安民警,才把儿子带回家。

实习生葛■ 快报记者钟晓敏 赵丹丹

快报寻人热线 96060

## 女儿患败血症 精神病妻子受刺激出走 老农天天举牌寻妻,几天只吃了半块饼



有谁看到过她? 快报记者 决波 摄

刚刚两个月的女儿患上了败血症,46岁的农民张准(化名)夫妻俩只好带着孩子从盱眙老家来南京治病。可没想到一事未了,却又雪上加霜。精神病妻子因经受不住打击,选择了出走。为了寻找妻子,近日张准天天举着妻子的照片在南京街头徘徊,“要是找不到她,我回去没法和孩子交代啊。”

### 光棍娶回精神病新娘

张准是淮安盱眙县一名普通农民,因为家境贫困一直娶不上媳妇。直到1989年,在介绍人的撮合下,张准行程20多天,从贵州娶回了现在的老婆。可结婚两周后,他却发现这个新娘有点异常。“她一直不说话,起初还以为性格内向,后来

才发觉她眼神呆呆的。”张准赶紧带新娘去医院做检查,报告一出,原来老婆患有精神分裂症。张准想想既然娶回来了,只要她好好的,这日子也能过下去。

一年后,妻子生了个健康的女儿,让张准欣慰的是,即使发病,妻子还是知道心疼孩子的。“一次邻居给了老婆一把瓜子,她就知道留着给女儿吃。”

可是好景不长。“生孩子那阵子还算好,可是没过几年她又开始犯病了。”张准记得最严重的一次,妻子趁他不留神跑了,他寻找两个多月,才在上海找到妻子。“原来她一路坐火车到了上海,在那流浪。”张准说,那以后他到那都把妻子带着。

### 女儿患病 妻子出走

去年,张准的妻子又怀上了二胎。今年1月12日,经过剖腹产,小女儿呱呱坠地。半个月前,张准带着孩子去县医院看拉肚子,医院诊断后发现,孩子竟然得了败血症。3月1日,张准夫妻二人决定带着孩子来到南京求医,一下就花去了八九千元。看着小女儿每天都得抽血、输液,疼得发出撕心裂肺的哭喊,张准打心眼里疼,妻子也是天天以泪洗面。“她就一直反复念叨,‘我们没钱,孩子没救了。’”

因为孩子的病情,妻子又开始犯病了。“3月5日那天就有点不对劲,看着孩子就往外跑,幸好我追出去一把把她拉回来。”可是张准万万没想到,3月7日妻子又一次跑了,这次跑得无影无踪。

### 寻人几天只吃半块饼

这次为小女儿治病,张准从亲戚朋友那里借来的近万元已所剩无几,现在不得不把小女儿先送回老家。

这几天,张准做了个大牌子,上面印着妻子的大幅照片,还写着寻人启事:“唐大丰,女40岁。短头发,上身穿蓝色校服,下身穿黑色校服裤,脚穿红棉鞋。因女儿生病在南京市儿童医院治疗,引起精神病发作,于2008年3月7日早晨5点在南京市儿童医院出走。望知情者与盱眙县桂五镇粮管所张先生联系,对提供信息者酬谢!”老张举着牌子天天在儿童医院附近转悠,希望能找到一些线索,但是至今一无所获,几天来就吃了半块大饼。见习记者 沈晓伟 快报记者 钟晓敏 赵丹丹

# 午休一下 年轻10岁

据世界卫生组织最新报告:衰老不仅是一种人体组织、器官的机能退化性变化,它还是一种疾病。皱纹,做为这种疾病的外在表现之一,是完全可以治愈的!

中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员江教授及她的临床科研团队,经20年潜心研发的“年轻化祛皱抗衰老系统”,一举攻克了祛皱抗衰老这个技术难题。采用内外兼修法,开启了国际综合祛皱技术的先河。

其核心技术法国午间生物祛皱,彻底解决了拉皮祛皱导致的疤痕明显、肿胀时间长、痛苦大等弊端。瞬间使皮肤紧致上提,面部皱纹神秘消失,皮肤细腻白皙。明显改善抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、眼下坠等衰老现象。治疗后无红肿,随做随走,是目前最安全有效的祛皱方式!

## 三层紧肤祛眼袋

“袋”走无痕 瞬间“睛”彩

“瞬间睛彩,眼部皮肤也收紧了,而且随做随走,恢复得又好又快!”家住中央门的赵女士显得容光焕发。

**三层紧肤祛眼袋技术优势:**

- 独家引进法国射频仪,安全性高。
- 同时收紧眼部松弛的筋膜、肌肉、脂肪,效果可慕。
- 紧致无痕,皮肤细腻平滑。
- 一步祛除眼袋、肿眼泡、淡化黑眼圈。
- 效果持久,永不反弹,随做随走,不受季节影响。

专家垂询热线:(025)- QQ:609957218 工商注册号:3201063611738  
**83343012 83422318 85105332**  
 地址:南京中山北路307-1号(南京金陵康复医院5楼医学美容中心)

## 两岁女童天天敲姐姐房门 初中女生离家出走,说到一个“谁也不知道的地方”

捧着女儿的照片,何女士泪流满面,喃喃自语:“孩子,你在哪里啊?快回来吧。”照片上的这个小女孩叫婷婷(化名),14岁。今年3月3日上午离家出走,至今没有任何消息。

3月3日上午,婷婷像往常一样,背着书包去上学。母亲何女士回家后,发现婷婷留下的一张纸条:“阿爸、阿妈:我知道自己给你们带来了很大的麻烦,所以我要走了,不再留在这,去一个你们谁也不知道的地方,不要找我,谢谢。”

看完纸条,何女士心急如焚,和家人一起四处寻找。可10天过去了,仍然没有婷婷的消息。何女士每天茶饭不思,日夜思念着女儿。

婷婷今年上初二,在家人看来,她有点倔,性格比较内向。“她没什么爱好,平时放学回来,很少出去,一直呆在家里。”离家前夕,婷婷也没有任何异常的举动。“出走的前一天上午9点,她跟我打了招呼,到新华书店买了一本思想品德作业,下午3点多才



(图片由婷婷家人提供)

回到家。”何女士说,“第二天上午9点多,我抱着小女儿回家,走到楼梯口,发现信箱里有一个作业本,打开一看,里面写着婷婷的留言……”

与此同时,婷婷的班主任也打来电话,询问婷婷为何没到学校上课。何女士这才知道,婷婷已离家出走。

“婷婷离家后,我们到湖滨派出所报了案,现在一直没有音讯。”为寻找女儿,何女士夫妇请假,抱着小女儿找遍了南京的车站、码头、地铁站和附近的网吧、游戏室,还去了常州和安徽等地,贴了100张寻人启事。“孩

子走的时候,穿着校服,里面还穿了一件蓝色羽绒服,头戴红色发夹,身上装着三四块钱。”

在采访中,何女士一直紧紧搂着小女儿,她说最怕的是夜晚,“不瞒你说,我不想天黑,天黑比较危险。孩子才14岁,这么多天,也不知道怎么过的,有没有吃的,有没有换洗的衣服……”何女士告诉记者,小女儿每天早上一醒来,就喊姐姐,然后敲婷婷的房门,看看她有没有起床,“有时吵着要去路边,等婷婷放学回来。”快报记者 薛林